

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIX, NR. 9580

MIERCURI, 29 Iunie 1983

4 PAG. — 50 BANI

CALITATEA CĂRBUNELUI o problemă de conștiință minerească

Să înfăptuim indicațiile secretarului general al partidului!

„Începutul trimestrului III va însemna un moment de referință în evoluția calitativă a cărbunelui extras de la I.M. Bărbăteni”

— Având în vedere rezultatele din perioada care a trecut de la începutul anului, ce măsuri ați întreprins în sprijinul îmbunătățirii calității cărbunelui?

— În condițiile în care pretențiile față de calitatea cărbunelui nostru au crescut, în sensul că procentul admis de cenușă s-a redus de la 53 la sută la 51 la sută, iar cel de umiditate de la 6,5 la 6,0 la sută, la începutul anului au avut loc analize ample ale situației pe anul 1982, în cadrul cărora au fost discutate activitatea și rolul comisiei, programul de măsuri pe 1983, căile de atingere a scopurilor stabilite. Rezultatele nu au întârziat să apară, în sensul că în luna ianuarie am beneficiat de o bonificație de 665 tone. Ulterior situația s-a înrăutățit ajungând ca du-

Interviu cu
ing. IVAN VITAN,
președintele comisiei cu
probleme de calitate
de la I.M. Bărbăteni

pă cinci luni și jumătate să consemnăm la producția rebutată 6383 tone.

În acest context am luat o serie de măsuri. Prin preliminarul trimestrial s-a schimbat structura în exploatarea stratelor în sensul creșterii ponderii stratelor cu conținut mediu de cenușă. Aceasta, bineînțeles, fără a schimba ponderea în detrimentul reducerii mecanizării. Vom porni un nou abataj frontal, în stratul 13, al cărui conținut de cenușă nu va depăși 30, cel mult 35 la sută. Sînt în curs de ex-

cuție lucrări de pregătire tot în stratul 13 pentru panourile IV—V. Și un lucru foarte important, o premieră: la aceste lucrări de pregătire susținerea se face cu armături adaptate la grosimea stratului, prin aceasta evitându-se excavarea sterilului din culcuș și coperiș.

— Care sînt modalitățile de control ale membrilor comisiei pentru calitate?

— În permanență, membrii comisiei noastre veghează asupra respectării cu strictețe a măsurilor stabilite în privința calității. Un sprijin eficient avem și din partea șefilor de brigadă, majoritatea înțelegînd necesi-

Interviu realizat de
Alexandru ȚĂȚAR

(Continuare în pag. a 2-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a înapoiat de la Moscova

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat, marți după-amiază, în Capitală, venind de la Moscova, unde a participat la întâlnirea conducătorilor de partid și de stat din unele țări socialiste europene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-minis-

tru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Miu Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, secretarul general al partidului, președintele

Republicii, a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, de conducători de instituții centrale și organizații obștești.

Erau de față E.M. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Întîlnirea conducătorilor de partid și de stat din unele țări socialiste europene

La 28 iunie 1983 a avut loc, la Moscova, o întâlnire a conducătorilor de partid și de stat ai Republicii Populare Bulgaria, Republicii Socialiste Cehoslovace, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Polone, Republicii Socialiste România, Republicii Populare Ungare și Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

La întîlnire au participat:

Din partea Republicii Populare Bulgaria — Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, conducătorul delegației, Grișa Filipov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.B., Dobri Djurov, membru al Birou-

lui Politic al C.C. al P.C.B., ministrul apărării populare a R.P.B., Petăr Mladenov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., ministrul afacerilor externe al R.P.B.

Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace — Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comu-

(Continuare în pag. a 4-a)

Cu planul pe primul semestru indeplinit

Șantierul nr.1 al Grupului T.C.H.

Constructorii șantierului nr. 1 Petrosani — Petrița al Grupului Valea Jiului al T.C.H., raportează îndeplinirea înainte de termen a planului de producție aferent primului semestru, realizînd peste prevederi lucrări în valoare de 500 000 lei. De la începutul anului, constructorii au reușit să finalizeze un număr de peste 320 apartamente, din care 80 la Petrița. Indicatorul de productivitate a muncii a fost depășit

în primul semestru cu peste 5 000 lei pe lucrător. O contribuție de frunte la dobîndirea succeselor colectivului revine formațiilor de constructori conduse de Marin Ignat, Dumitru Postolache, Dumitru Roșu, Gheorghe Neagoe, Ioan David, Mihai Boboiu, Mihai Asavei, Nicolae Tudor, Zoltan Cristof, Ștefan Boboc, Ion Tobă, Gheorghe Bețivu și Dumitru Negoită.

Temelia satisfacțiilor colectivului

La Conferința Națională a partidului din decembrie 1982, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R., spunea „Retribuția și veniturile fiecărui om al muncii trebuie să reflecte mai bine munca depusă, contribuția adusă la realizarea planului de producție. Să extindem în toate sectoarele munca în acord și acord global”.

Aplicarea în practică a acestei orientări, măsurile întreprinse în domeniul retribuției muncii și repartiției veniturilor, dau rezultate bune la atelierul brichetaj din cadrul preparației Coroești, care de la începutul anului pînă în prezent, a produs peste plan mai mult de 14 000 tone brichete. Atelierul brichetaj, condus de inginerul Nicolae Ludinașiu își onorează cu succes sarcinile fizice de plan, oamenii depunînd eforturi stăruitoare pentru încadrarea în prevederi la ceilalți trei indicatori de retribuție: coeziunea brichetelor, consumul de energie electrică și consumul de bitum. „În plus, așa cum ne spunea șeful de atelier, condițiile mai deosebite în care lucrează brichetatorii noștri — toate utilajele sînt fierbinți, conductele cu bitum, ulei și aburi se află sub presiune, pretutindeni funcționează aparate de măsură a temperaturii și presiunii, conținutul mare de praf care se depune — ne impun să

Viorica CIOCAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Baza creșterilor la producția fizică

Depășirea productivității muncii

La plusurile constante pe care le-a înregistrat în acest an I.M. Petrița, colectivul sectorului II al minei deține cea mai însemnată contribuție. Plusul la producția fizică de cărbune pe care o raportează vredniciei mineri din sector, împreună cu cadrele tehnico-ingenieresti din acest colectiv, atinge în aceste zile 23 000 de tone, din care 3 410 tone în această lună. Pieghia de bază a acțiunilor tehnico-organizatorice inițiate pentru creșterea producției a conștituit-o sporirea productivității muncii în abataje, indicator depășit cu peste 1 tonă pe post. O contribuție remarcabilă în această direcție au avut brigăzile din abatajele conduse de Alexandru Lazov și Aurel Grigore. Folosirea rațională a forței de muncă, raportul judicios între personalul direct productiv și cel de servire s-au concretizat, de asemenea, în depășirea în proporție de 20 la sută a productivității muncii pe sector. Colectivul raportează, de asemenea, depășirea cu 30 ml a planului la lucrările miniere de pregătire, aport important în această activitate revenind brigăzilor conduse de Gheorghe Toth și Andraș Nyaradi.



După primul pas urmează recuperarea minusului

La începutul acestei luni publicam în coloanele ziarului nostru hotărîrea minerilor sectorului III de la I.M. Aninoasa de a crește producția de cărbune. Am arătat atunci măsurile ce urmau să le întreprindă în vederea realizării acestui deziderat major. Aflîndu-ne din nou zilele trecute la acest sector am constatat că minerii știu să-și respecte cuvîntul. Producția extrasă zilnic a crescut de la o medie de 250 tone pe zi la 450—500 tone de cărbune. În cea mai mare capacitate de producție a sectorului, abatajul frontal echipat cu susținere mecanizată din stratul 13, blocul 2 (în urma măsurilor speciale care s-au luat) producția extrasă

a crescut. Zilnic se taie cu combina cel puțin o fișie de 0,6 m, dar au fost zile cînd s-au tăiat chiar și două fișii. De la o înaintare de 8 m în luna trecută s-a ajuns în această lună la o înaintare de 15 m. Șeful de brigadă Sava Robu, cu șefii de schimb Ion Iordache, Dumitru Antoci și Onofrei Bacnaru, împreună cu ceilalți mineri din brigadă au reușit într-un timp scurt să alinieze abatajul pentru a putea executa riparea transportorului și păsirea manuală a secțiilor. Înainta-

Gh. BOTEA

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

Eficiența lucrărilor de revizii și reparații să se regăsească în

Îndeplinirea integrală a prevederilor de plan

In sprijinul producției — muncă politică
dinamică, eficientă

Obiectivul preparatorilor: mai mult cărbune special pentru cocs

Mobilizat de comitetul de partid, de conducerea uzinei, colectivul preparatorilor din Lupeni a acționat stăruitor în ultimele luni pentru a asigura, prin soluții tehnice, creșterea capacității de preparare a cărbunelui special pentru cocs. Într-un timp scurt a fost executată o lucrare amplă la care, alături de constructori — I. C. M. M. și I.P.S.R.U.E.E.M.P. — au participat în mod activ numeroase echipe de preparatori, coordonate de maestrul mecanic Grigore Bălăceanu și Tiberiu Szilagy. Dovedind o bună conștientizare cu constructorul, beneficiarul s-a integrat pe deplin în cerința de a urgenta execuția lucrărilor. Pe această bază a fost asigurată în numai două luni dublarea capacității de spălare a preparatului.

Și în continuare, preparatorii se preocupă de îmbunătățirea permanentă a activității desfășurate. S-a trecut la întărirea conducerii fluxului de preparare prin repartizarea cadrelor ingineresti pe schimburi, și la

întărirea echipelor de întreținere a utilajelor.

— De la o medie de 3047 tone de cărbune special pentru cocs, cât am realizat în luna mai, în iunie am ajuns la o medie de 3200 tone, ne-a relatat tovarășul Gheorghe Pană, secretarul comitetului de partid pe uzină. Avem condiții pentru a realiza mai mult și în următoarele zile am obținut 3400, 3600 și chiar 4000 de tone, proporțional cu cantitățile de cărbune brut primite de la întreprinderile miniere. Noi am intensificat acțiunile politice prin care mobilizăm întregul colectiv la o activitate susținută. În organizațiile de partid, dezbateri cu multă răspundere căile pe care trebuie să acționăm pentru a asigura funcționarea nănteruptă a instalațiilor, creșterea selectivității acestora și putem spune că am obținut rezultate tot mai bune. Dacă minerii ne livrează cantitățile prevăzute, noi știm să pregătim și vom asigura zilnic sarcina economică stabilită pentru uzina noastră, în actuala etapă.

Zi de zi, un climat sănătos de întrecere

Și în cadrul întreprinderii de confecții din Vulcan a fost intensificată muncă politică, educativă și acțiunile pentru mobilizarea colectivului la o activitate cât mai bună. Confirmarea este dată de faptul, că în semestrul I, planul producției marfă a fost depășit cu circa 4 milioane lei și planul la export cu 1 milion de lei. Aflat permanent între muncitoare, secretarele organizațiilor de bază Maria Bogdan și Carolina Banbazi — care sînt și șefe de schimb — împreună cu ceilalți membri ai b.o.b. se preocupă cu răspundere de menținerea unui climat de muncă optim, de integrarea tinerelor muncitoare în exigențele fabricii, de întărirea ordinii și disciplinei.

De puțin timp, cu sprijinul conducerii unității, a fost pusă în funcțiune o stație proprie de radioficare, cu ajutorul căreia se popularizează zi de zi rezultatele muncitoarelor și echipelor fruntașe, stimulând activitatea de producție.

Ion MUSTATA

După primul pas urmează recuperarea minusului

(Urmare din pag. 1)

Maștrii electromecanici Simion Moraru și Vasile Bineală, împreună cu încălțușii Ionel Marinescu, Gheorghe Stan, Ioan Pop, Traian Panaite și Traian Gabor au revizuit și reparat fluxul de susținere și combina de abataj, astfel încît numărul defectelor electromecanice s-a redus foarte mult. În unele zile s-a realizat o înaintare de 0,9 m pe zi, obținându-se o productivitate de 8—9 tone pe post. Această înaintare și productivitate ridicată obținute nu reprezintă o barieră. Întregul colectiv al brigăzii este hotărît ca în-

cepînd din luna iulie să obțină zilnic astfel de productivități. Pentru aceasta se lucrează intens la revizuirea și repararea părții hidraulice a complexului și la cuplarea secțiilor la transportor.

În perioada care a trecut de la ultima noastră analiză la acest sector, au fost puse în funcțiune și cele două abataje cu front scurt. La aceste locuri de muncă lucrează formațiile conduse de minerii Grigore Bădescu și Vasile Mirăuță. Deși a trecut mai puțin de o lună de cînd aceste brigăzi au intrat în „plin” se poate spune că ele au reușit să se achite de sarcinile pe care le-au avut, producția obținută zi

de zi din aceste abataje a fost la nivelul sarcinilor de plan, deși sectorul lucrează sub efectivul planificat cu aproximativ 45 de posturi pe zi.

Acolo unde se pune următorul serios la treabă și colectivul dă dovadă că poate să se mobilizeze exemplar pentru realizarea sarcinilor de plan, rezultatele nu întîrzie să apară. De acum primul pas pe calea redresării a fost făcut, urmează ca în lunile următoare minerii acestui sector să facă totul pentru creșterea în continuare a producției de cărbune, pentru a putea ca pînă la sfîrșitul anului să recupereze din minusul acumulat în primele luni ale anului.

Întîlnire literară

Am publicat la timpul cuvenit, în ziarul nostru, despre tînrul și talentatul nostru concitadin Gheorghe Truță aflat la debutul său literar cu romanul „Orașul”.

Azi, 29 iunie, ora 18, la Liceul din Vulcan este preconizată o întîlnire între elevi și Gheorghe Truță, autorul volumului „Orașul”. Pe lîngă cadrele didactice și elevii liceului sînt invitați să participe elevii de la celelalte școli și rubitorii ai literaturii din orașul Vulcan. În cadrul întîlnirii autorul se va confesa auditoriului. Se vor purta discuții pe marginea volumului și dezbateri cu privire la neofascism și atitudinea tineretului nostru față de această plagă ce bîntuie statele capitaliste.

Moment de referință în evoluția calitativă a cărbunelui extras de la I.M. Bărbăteni

(Urmare din pag. 1)

tatea unor acțiuni energice pentru a reduce cât mai mult posibil conținutul de cenușă din cărbune. Maiștrii, de asemenea, intervin ori de cîte ori este nevoie. Controalele pe care le efectuăm frecvent în subteran ne întăresc convingerea că nu mai permanentizarea lor poate duce la eficiența dorită.

— **Clubajul — acest etern „călcii al lui Achile” cînd este vorba de calitatea cărbunelui — cum se practică la mina Bărbăteni?**

— Dacă mult timp la mina Bărbăteni clubajul era doar... pe hîrtie, începînd din aceste zile avem două locuri amenajate pentru alegerea sterilului: la banda nr. 2 de la galeria de coastă și în incinta Mierleasa. Rezultatele, chiar dacă nu sînt spectaculoase, au totuși darul de a ne stimu-

la pentru a perfecționa și finaliza cele două instalații de claubare începute.

— **Care este situația transportului subteran?**

— În subteran sînt puncte comune de deversare. Din păcate, nici la noi această problemă, mă refer la transportul general, încă nu s-a rezolvat. Posibilitatea evacuării sterilului odată cu cărbunele mai există încă și nu e bine. Tocmai de aceea rămîne ca, în colaborare cu CIT, cu conducerea minei și a sectoarelor să găsim cît mai repede soluțiile care pot duce la rezolvarea favorabilă a acestei probleme. Una dintre măsuri este chiar adaptarea armării la condițiile și configurația stratului. La sectoarele II și III, producția încercîndu-se în vagonete, există posibilitatea separării sterilului de cărbune. În acest sens pentru a se putea controla proveniența sterilului am luat

măsura aplicării de mărci pe vagonete.

— **Există cu siguranță și un termen de care intenționați a obține prin măsurile stabilite, rezultatele cerute de economia națională: cărbune cocsificabil de cea mai bună calitate! Pe cînd această dată?**

— În consens cu măsurile luate preconizăm ca începutul trimestrului III să însemne un moment de referință în evoluția calitativă a cărbunelui extras de la I.M. Bărbăteni. Prin punerea în funcțiune a noului panou din stratul 13 — abataj cameră — introducerea clubajului pe toate schimburile, introducerea unor noi măsuri privind cointeresarea oamenilor în funcție de calitatea cărbunelui expedit vom avea create toate condițiile pentru a furniza economiei naționale cărbune mai bun, mai mult, mai ieftin!



Ora în cabinetul de matematică de la Școala generală nr. 2 Iseroni, treapta I, profil agro-industrial.

Foto: Șt. NEMECSEK

Temelia satisfacțiilor colectivului

(Urmare din pag. 1)

luăm măsuri de precauție sporite, să privim cu multă seriozitate și să aplicăm întocmai normele de protecție a muncii. Aceleași cauze ne obligă la revizuirea și întreținerea cu grijă a dispozitivelor de automatizare de care dispunem”.

Am mai reținut că aici, la brichetaj, există oameni pasionați de electrotehnică și automatizări, procesul nemillocit de fabricație constituind terenul propice de afirmare a creativității tehnice. Spre exemplu electricianul Constantin Piguil, sub direcția coordonare a șefului de atelier și în colaborare cu inginerul stagiar Gabriel Folca au reușit să pună la punct dispozitivul automat de dozare a bitumului și cărbunelui în malaxoare. Același colectiv de creatori își concentrează în continuare atenția spre realizarea unui dispozitiv automat de semnalizare a defecțiunilor la utilajele din secție, astfel încît orice ne-regulă intervenită în funcționarea utilajelor să poată fi sesizată de la pupitrul central de comandă. Satisfacția oamenilor muncii de la „brichetaj”, răsplătiți după cantitatea și calitatea muncii depuse, constituie un prilej de amplă mobilizare a resurselor interne de care dispun în hotărîrea de a încheia, așa cum arată și faptele lor, prima jumătate a anului cu o producție de brichete mult superioară cifrelor de plan.

Direct, concret

UN STILP BĂTRIN.
PE STRADA
TINERETULUI

La fața Casei universitare din Petrosani se află un stilp din lemn, care a susținut, în vremurile lui bune, conductorii electrici. Dovadă: capetele groase de cabluri încă sprijinite de el și o ancoră care, ațîrînd pînă la pămînt, a devenit un fel de balansoar pentru copiii din cartier. Pînă cînd? Probabil pînă la ruperea și prăbușirea stilpului putred și înclinat deja. Poate atunci S.D.E.E. își va aminti că locul unor astfel de epave abandonate nu este pe străzile orașului, ci în altă parte. Se știe mai bine decît noi unde anume.

...GROAPA ALTUIA...

O groapă, deocamdată fără lei, numai cu apă și nămol, și destul de adîncă pentru a oferi unele surprize, a fost săpată în luna aprilie în marginea trotuarului, la intrarea în incinta Direcției comerciale municipale și a altor unități din strada N. Bălăcescu. Adică, la colțul clădirii tipografiei. A fost săpată de oameni de la șantierul Petrosani al T.C.H. în vederea implantării stilpului de susținere a porții amintite. Stilpului și poarta n-au mai fost fixate, incinta e vîrăște, iar groapa se umple, cînd ploaia, cu apă și nămol, devenind „numai bună” pentru a se împotmoli în ea vreun om ori un vehicul. (F.V.).

Vă informăm

MENIERI SPECIALIȘTI. De curînd, la mina Livezeni, în urma unui exigent examen, patru dintre oamenii care coboară de ani de zile în subteran, pentru a da țării cît mai mult cărbune, au primit categoria de mineri specialiști. Este vorba de minerii Dumitru Tivdă, Gheorghe Lăcanu, Ionel Ciontu și Ion Sandu.

ASA DA CORESPONDENT. De pe Valea Balmirului ne parvin mereu vesti din viața și activitatea elevilor din Uricani. De data aceasta, aflăm că după încheierea ciclului primar, în carnetul de note al corespondentei noastre Diana Văgău, există loc doar pentru una singură — 10 (zece). La care adăugăm și felicitările noastre!

ȘTIATĂI CĂ... un pasionat cercetător al istoriei plaiurilor natale, el însuși urmaș de păstori jieni, Aron Matei, lucrător al Consiliu-

lui popular orășenesc Petrița, urmărește, de ani de zile, traseul străvechiului „drum al sării”, care asigură schimburile comerciale și comunicarea spirituală între românii de pe ambele versante ale Carpaților? (I.V.)

EXPUNERE. La Casa de cultură din Petrosani are loc, astăzi seară, la ora 18, în sala „Studio” o expunere cu tema „România în contextul vieții politice internaționale”.

BUNI GOSPODARI. Personalul TESA de la mina

Paroșeni a amenajat o gospodărie anexă ad-hoc. Ea cuprinde un solar și o grădina de zarzavaturi, care au dat deja primele roade. Dovedindu-se buni gospodari, funcționarii de aici lucrează intens la amenajarea unei ciupercării. (S.L.N.)

MESAJUL BRIGADIERILOR. Prima vedere suscitată la Consiliul U.A.S.C. de la Institutul de mine Petrosani, expediția de cei 100 studenți-brigadieri de pe șantierul tineretului din bazinul carbonifer Motru,

cuprinde următorul mesaj: „Am ajuns cu bine, ne simțim excelent. Sperăm să aducem și în acest an drapelul de fruntași. Cei 100”. Așa să fie!

FELICITĂRI. Excelent organizat comerțul stradal practicat de magazinul universal „Jiul”. Ca în toată Valea Jiului, și în Petrosani comerțul stradal se bucură de frumoase aprecieri.

INTÎRZIERI. De pe majoritatea străzilor din Pe-

trosani se întîrzie nejustificat ridicarea containerelor și a reziduurilor menajere. Ultima sesizare am primit-o de la cetățenii de pe strada Vlad Tepeș, din colonia de jos a Petrosanului.

Rubrică realizată de
Mircea BUJORESCU

Vă informăm

Eficiența lucrărilor de revizii și reparații să se regăsească în

İNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PREVEDERILOR DE PLAN

„SĂ LUAM MĂSURI PENTRU FOLOSIREA RAȚIONALĂ, LA ÎNTREAGA CAPACITATE, A UTILAJELOR DE CARE DISPUNEM. ȘTIȚI BINE CĂ UTILAJELE COSTĂ FOARTE MULT ȘI, DE ACEEA, TREBUIE SĂ ASIGURĂM CĂ ELE SĂ FUNCȚIONEZE LA ÎNTREAGA CAPACITATE ȘI ÎN TOT CURSUL ANULUI, EXCEPTÎND NUMAI PERIOADA STRICT NECESARĂ DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII. ACEASTĂ PRESUPUNE MĂSURI DE BUNA ORGANIZARE A ACTIVITĂȚII, DE ASIGURARE A BUNEI ÎNTREȚINERII — DECI ȘI A ECHIPELOR DE ÎNTREȚINERE — A PIESELOR DE SCHIMB, SUBANSAMBLERILOR, ȚINÎND SEAMA CĂ ÎN SUBTERAN NU ESTE UȘOR A INTRODUCE SAU A SCOATE UTILAJELE”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Electrolăcătușii și-au făcut pe deplin datoria

Luni, ora 14, ora încheierii schimbului. La dispeceratul minei Paroșeni se înregistrează depășirea preliminarului schimbului I cu 100 tone de cărbune. Care sînt factorii acestui demaraj de bun augur al activității productive din această săptămână?

— În primul rînd lucrările de revizii și reparații de calitate efectuate conform graficelor întocmite de conducerea minei, ne spune tovarășul Ștefan Toma, inginerul șef electromecanic al minei.

Trecem împreună în revistă principalele lucrări efectuate duminică de echipe complexe de electrolăcătuși și ortacii lor de la compartimentul service: schimbarea unui cupon lung de 110 m la banda colectoare nr.

20, lucrare dificilă, finalizată repede și bine de vulcanizatorii Ioan Cordea, Elisei Cîndea, ajutați de lăcătușii Ionel Udrea, Emil Aranyos, electricianul Cornel Bădulescu, sub coordo-

I. M. Paroșeni

narea maestrului Francisc Svisca; în panoul VIII, stratul 13, blocul II B s-a făcut o revizie amănunțită a fluxului din axul principal de transport, lucrările fiind efectuate sub directă coordonare a maestrului Ion Chiosa.

De fapt calitatea reviziilor și reparațiilor de duminică, atunci cînd se pregătesc în general utilajele pentru funcționare corespunzătoare pentru tot parcursul săptămîinii,

este evidentă la I.M. Paroșeni dacă ținem cont de realizarea în general ritmică a preliminarilor din această lună prin eliminarea stagnerii utilajelor din cauza defecțiunilor electromecanice. De fapt, în registrul de evidență de la dispeceratul minei, defecțiunile de acest fel sînt puține la număr, iar atunci cînd apar sînt determinate de defectarea unor piese sau subansamble a căror înlocuire este rezolvată rapid prin buna aprovizionare cu piese de schimb și plasarea eficientă a electrolăcătușilor la locurile de muncă.

Menținînd acest ritm de lucru, la I.M. Paroșeni sînt create toate condițiile de realizare și chiar depășire a sarcinilor zilnice de plan.

Utilajele au funcționat ireproșabil

Duminică, în schimbul I, la I.M. Petrila au fost executate numeroase lucrări de revizii și reparații pe întregul flux din abataje pînă la suprafață. La sectorul I s-au făcut revizii și vulcanizări pe fluxul de transport, la banda transportoare 12 A. Un tronson de circa 200 m de bandă transportoare a fost înlocuit, la sectorul IV de o formație coordonată de maestrul Ioan Timar. În sectorul V au fost executate vulcanizări la banda transportoare 25, lucrare coordonată de maestrul Tudor Lazanschi. Revizii la transportoare, înlocuiri de covor de bandă pe porțiunile deteriorate și alte lucrări de întreținere s-au făcut și la sectorul VI sub îndrumarea maestrului Victor Brînzan și electrolăcătușului șef de echipă Gheorghe Pall.

De-a lungul întregului flux principal din subteran au fost efectuate și alte lucrări de vulcanizare, revizii, reparații și întreținere curentă, pentru a asigura funcționarea ireproșabilă a utilajelor, evacuarea fără întreruperi a cărbunelui din abataje pînă la suprafață. Prin-

tre cei ce au fost prezenți la datorie duminică, asigurînd asistența tehnică de specialitate se mai numără și maistrul Ioan Mustățea, Ioan Domocos, ing. Gheorghe Marton, Ion Poenaru, Nicolae Szekely și mulți alții.

Profitîndu-se de ziua de întrerupere a circulației pe verticală, la instalația puțului principal s-au făcut de asemenea revizii.

I. M. Petrila

La puțul I Est s-a schimbat colivia, iar pentru îmbunătățirea debitului de aeraj s-au făcut etanșări și suflări cu aer comprimat pe conductele puțului 2 Est. Ample lucrări de revizie s-au efectuat și la circuitul elevatorilor, la stația centrală de compresoare, evidențiindu-se formațiile de lucru conduse de Balog Iosif I și Balog Iosif II, Gavrilă Pasternak, Nicolae Mic și Ioan Curigan.

A doua zi, încă din primul schimb, cînd se prelimese o producție de

1370 tone de cărbune, nu s-au semnalat nici un fel de deficiențe pe fluxul de transport al cărbunelui spre suprafață. La ora 11, după cum ne-a informat la fața locului sing. Sorin Szilagy, dispecerul de serviciu, nu s-a semnalat altceva decît o avarie la o conductă de apă. Producția preliminară a fost realizată. După încheierea zilei, la nivelul I.M. Petrila s-au raportat 166 tone extrase peste sarcina de plan. Rodul hărniciei celor trei schimburi din prima zi de lucru după reviziile și lucrările de întreținere de duminică se adaugă astfel celor 3630 tone de cărbune extrase în plus de minierii de la Petrila de la începutul lunii iunie. Este evident, deci că la I.M. Petrila, acolo unde hărnicia minerilor din abataje este susținută de celelalte formații de lucru, de echipele care asigură funcționarea ireproșabilă a utilajelor, prin executarea unor lucrări de bună calitate, rezultatele sînt pe măsura eforturilor întregului colectiv.

Aspect din atelierul de reparații ale utilajelor miniere de la I.M. Paroșeni.

I. M. Dîlja

Dar planul zilei nu a fost realizat...

La I.M. Dîlja au fost programate pentru duminică în schimbul II și III revizii și reparații la utilajele din dotare. O primă constatare care am făcut-o luni d i m i n e a ț a : toți cei care au fost programați să execute aceste lucrări s-au prezentat la șut conform planificării.

La sectorul I a fost schimbat la banda 28 un covor de cauciuc prin agraflare și a fost refăcută agraflarea la banda 29. Au participat la aceste lucrări lăcătuși din echipa condusă de Ilie Dirnea, fiind coordonați și îndrumați de maestrul Ioan Borbely. Tot la acest sector electricienii Tîntă Ungurașu, Gheorghe Ciocan, Ștefan Guzrany, Carol Haydu și Ionel Neagu, sub conducerea maestrului Ion Călin, au echipat nișa abatajului cameră 3/3. La sectorul III, lăcătuși din formația condusă de Vasile Damian au schimbat două tambure de acționare la banda 20 și o tambură de întoarcere la banda 31, iar electricienii din echipa condusă de Gheorghe Dron au revizuit și reparat instalațiile electrice de la fluxul de benzi al sectorului. Lucrările au fost coordonate pe schimburi de sing. Gheorghe Brașovea-

nu și maestrul Lazăr Gălățean.

Meseriașii sectorului VI transport au refăcut secția de circulație între orizontul 350 și orizontul 400 de la puțul orb 4 și au corectat firul de ghidaj de la orizontul 607 spre „ziua” la puțul auxiliar I. Tot la puțul auxiliar I lăcătuși din echipa condusă de Mihai Bôyte de la sectorul VII electromecanic au revizuit mașina de extracție și au schimbat moleta din partea dreaptă, iar electricienii din echipele conduse de Pavel Cordea și Mihai Iancu au revizuit mașina de extracție la puțul centru și releele de scurgere antigriztoase de la stațiile TD6 și TD8. Despre calitatea acestor lucrări ne-am convins luni la sfîrșitul schimbului I. Dispecerul de serviciu, Iona Balla, ne-a arătat registrul în care nu era semnalată nici o întrerupere sau defecțiune electromecanică, situație înfîntă și pe celelalte schimburi.

Cu toate acestea sarcina planificată pentru ziua de luni, 27 iunie, nu a fost îndeplinită cu aproape 50 tone de cărbune. Prin urmare nu se poate da vina pe defecțiunile electromecanice. Atunci?

PAGINA REALIZATĂ DE:

Gheorghe BOTEA, Viorel STRAUȚ
și Ștefan NEMECSEK

În probe tehnologice

O realizare deosebită a fost obținută duminică de minierii din brigada condusă de Gavrilă Mesaroș și componenții echipei „service”, în abatajul frontal din panoul 5 stratul 18 blocul I, sectorul I al minei Paroșeni. Șefii de schimb Eugen Ilășteanu, Mihai Bărbăcaru, Ion Halas, minierii Ion Ghinghilă, Alexandru Cioflica, Ion Bigu, lăcătuși Ion Trofin, Toader Eftimie, ceilalți ortaci din brigadă, în strînsă colaborare cu componenții echipei „service” condusă de sing. Dumitru Stanea, lucrînd mai multe săptămîni cu abnegație și dăruire, au reușit să finalizeze echiparea acestui abataj cu 4 zile mai devreme. Pînă dîmîneața au fost efectuate probele tehnologice, iar în schimbul II și III din acest frontal mecanizat au fost extrase deja aproape 200 tone de cărbune. Pînă la întii iulie, dată planificată pentru intrarea în funcțiune a abatajului, producția suplimentară realizată de componenții brigăzii lui Gavrilă Mesaroș va reprezenta demarajul bun al activității în această nouă capacitate de producție.



I. M. Livezeni

Cînd indisciplina porneste de la maistru...

Reviziile și reparațiile programate la I.M. Livezeni în ziua de duminică 26 iunie a.c. au fost în bună parte efectuate. Combinatele de înaintare și complexele de susținere din abatajele mecanizate ale sectoarelor de producție au fost revizuite și reparate. La remedierea defectelor hidraulice au participat, alături de hidraulicienii de la brigăzi Hamlet Șardi și Adalbert Fûlop din cadrul echipei service a minei și doi specialiști de la IPSRUEEM Petroșani. Au fost înlocuite, de asemenea, jgheburile uzate de la transportoare, au fost executate scurtări și lungiri de transportoare. Oamenii au înțeles că de calitatea lucrărilor pe care le execu-

tă, depinde soarta producției din această săptămîni. Nu același lucru se poate spune despre maestrul energetic Andrei Dăjulescu de la sectorul I care împreună cu electricienii de la sector trebuia să revizuiască instalația electrică și să schimbe întrerupătorul de 6 kV din abatajul frontal din panoul 3 Sud. Nici unul din această formație nu s-a prezentat la lucru... De ce oare?

Au mai fost programate două vulcanizări la banda 4 din fluxul principal de transport și montarea lătarilor de la deversarea benzii nr. 31 pe banda 3. Nici una din aceste lucrări nu a putut fi executată din

cauza unei defecțiuni apărute duminică dimineața la banda 1 și care trebuia remediată (covorul de cauciuc a fost rupt pe o lungime de 200 m și a trebuit înlocuit). Cu toată această intervenție, luni în schimbul III a fost necesară capsarea benzii, operațiune care a oprit fluxul de transport între orele 2 și 4,45, iar la banda 6 s-a desfășurat o vulcanizare din cauza căreia s-a oprit transportul două ore. Datorită acestor două defecțiuni apărute pe fluxul de transport, preliminarul zilei de luni, 27 iunie nu a fost realizat cu 400 de tone de cărbune. Neglijențele se răzbuună.

Întâlnirea conducătorilor de partid și de stat din unele țări socialiste europene

(Urmare din pag. 1)

nist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, conducătorul delegației, Lubomir Strougal, membru al Prezidiului C.C. al P.C.C., președintele Guvernului R.S.C., Vasil Bilak, membru al Prezidiului, secretar al C.C. al P.C.C., Bohoslav Chnoupek, membru al C.C. al P.C.C., ministrul afacerilor externe al R.S.C., Martin Dzur, membru al C.C. al P.C.C., ministrul apărării naționale ale R.S.C.

Din partea Republicii Democratice Germane — Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, conducă-

torul delegației, Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G., Heinz Hoffmann, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul apărării naționale al R.D.G., Oskar Fischer, membru al C.C. al P.S.U.G., ministrul afacerilor externe al R.D.G.

Din partea Republicii Populare Polone — Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, conducătorul delegației, Jozef Czyrek, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., Ștefan Olszowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor externe al

R.P.P., Florian Siwicki, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., adjunct al ministrului apărării naționale, șeful Statului Major General al Armatei poloneze;

Din partea Republicii Socialiste România — Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației, Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Miu Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan An-

drei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe;

Din partea Republicii Populare Ungare — Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, conducătorul delegației, Gyorgy Lazar, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.U., Frigyes Pulescu, membru al C.C. al P.M.S.U., ministrul afacerilor externe al R.P.U., Karoly Csemy, membru al C.C. al P.M.S.U., secretar de stat la Ministerul Apărării al R.P.U.;

Din partea Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste — I.V. Andropov, secretar general al Comitetului Central al Partidului

Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., conducătorul delegației, N.A. Tihonov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., A.A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., prim vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., D.F. Ustinov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării al U.R.S.S.

Participanții la întâlnire au făcut un schimb de păreri cu privire la evoluția evenimentelor internaționale din ultimul timp și au adoptat o Declarație comună.

Actualitatea în lume

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și secretarul general al MAPAM

TEL AVIV 28 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a fost transmis tovarășului Victor Shem-tov, secretar general al Partidului Muncitoresc Unit din Israel (MAPAM), un salut călduros, împreună cu urări de sănătate și succes în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului.

Mulțumind, tovarășul Victor Shem-tov a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu sincere salutări tovarășești, împreună cu cele mai cordiale urări de sănătate și suc-

cese, în nobila activitate pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului român, precum și admirația deosebită și recunoștința pentru eforturile consecutive pe care le depune în favoarea soluționării pașnice, pe calea negocierilor, a situației din Orientul Mijlociu, pentru pace și înțelegere în lume.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul întâlnirii dintre tovarășul Victor Shem-tov și tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care a reprezentat Partidul Comunist Român la lucrările celui de-al IX-lea Congres al Partidului MAPAM.

VIOLAREA TERITORIULUI NICARAGUAN

MANAGUA 28 (Agerpres). — Agenția France Presse anunță că potrivit unui comunicat dat publicității la Managua de Ministerul Relațiilor Externe al Nicaragului, unități speciale ale armatei hondurienne și grupuri de mercenari somozisti au violat de mai multe ori teritoriul ni-

caraguan, în regiunea Tecotecacinte, în departamentul Nueva Segovia pentru a demina anumite sectoare ale liniei de apărare a armatei sandiniste.

Forțele antisandiniste sint deosebit de active în această regiune unde operează plecând de la baze instalate în Honduras.

Rezultatele alegerilor legislative din Italia

ROMA 28 (Agerpres). — În alegerile legislative din Italia, desfășurate duminică și luni, principalele partide au obținut următoarele rezultate: în scrutinul pentru Camera Deputaților Partidul Democrat-Creștin a realizat 32,9 la sută (225 mandate), Partidul Comunist — 29,9 la sută din voturi (198 mandate), Partidul Socialist — 11,4 la sută (73 mandate),

5,1 la sută (29 mandate), Partidul Socialist-Democratic — 4,1 la sută (23 mandate); în scrutinul pentru Senat P.D.C. a dobândit — 32,4 la sută din voturi (120 mandate); P.C.I. — 30,8 la sută (107 mandate), P.S.I. — 11,4 la sută (38 mandate); P.R. — 4,7 la sută (10 mandate), P.S.D. — 3,8 la sută (8 mandate). Presa italiană a relevat marți „surpriza” provocată de

pierderile P.D.C., al cărui număr de mandate scade, în urma scrutinului, de la 262 la 225 în Camera Deputaților, și de la 138 la 120, în Senat. Se evidențiază, pe de altă parte, importanța „votului de protest”, care s-a exprimat printr-un număr record de abțineri și buletine albe (11,3 la sută din electorat, adică circa 5 milioane alegători).

Ședința Comisiei militare de armistițiu din Coreea

PANMUNJON 28 (Agerpres). — În cadrul ședinței Comisiei militare de armistițiu din Coreea, desfășurată la Panmunjon, reprezentantul părții R.P.D. Coreene a denunțat acțiunile forțelor militare ale S.U.A. și Coreii de Sud de introducere masivă pe teritoriul sud-coreean și în zonele învecinate a noi armamente, violări repetate ale spațiului aerian al R.P.D. Coreene și alte moduri de încălcare flagrantă a prevederilor acordului de armistițiu.

EVOLUȚIA NAVEI COSMICE „SOIUZ T-9”

MOSCOVA 28 (Agerpres). — La 28 iunie a fost realizată cuplarea în spațiu a navei cosmice sovietice „Soiuz T-9” cu complexul orbital „Saliut-7” — „Cosmos-1443”, relatează agenția TASS.

După verificarea etanșeității modului de cuplare, cosmonauții Vladimir Liachov și Aleksandr Aleksandrov au trecut la bordul stației spațiale. În acest fel, pe o orbită circumterestră a început să funcționeze complexul spațial pilotat pentru cercetări și experiențe „Saliut-7” — „Soiuz T-9” — „Cosmos

1443” cu greutatea totală de 47 de tone.

Programul misiunii cuprinde studierea suprafeței Pământului și a atmosferei, efectuarea unor cercetări astrofizice și medicobiologice, realizarea unor experimente tehnice și tehnologice, punerea la punct a metodelor de dirijare a unor complexe spațiale pilotate mari.

Potrivit datelor teletetrice, sistemele de bord ale complexului funcționează normal. Cei doi cosmonauți se simt bine și au trecut la executarea programului.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Sub genericul „Daciadei”

O adevărată sărbătoare rugbistică

ȘTIINTA PETROȘANI — SELECȚIONATA JUDEȚULUI BRAȘOV 40—9 (20—9). După victoria în deplasare cu 12—4 asupra selecționatei județului Olt, echipa studenților din Vale, reprezentantă a județului Hunedoara, învinge la un scor sever pe brașovenii și se califică în semifinalele populare competiției inițiate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, „DACIADA”. Oaspeții n-au rezistat decît primele 10 minute, cînd o pătrundere, prin dribling, a prinzătorului și 4—0, iar Tulpan transformă: 6—0. După încă 5 minute duelul simular de înaintare purtat pe un teren foarte moale este cîștigat tot de repre-

zentanții județului Hunedoara și acclasi Constantin Ștefan fructifică în eseu un balon purtat de la 5 m pînă în but: 10—0.

Acest scor relaxează prea timpuriu pe băieții noștri, situație în care fundașul Hulpoi, un bun transfermer punctează spectaculos de la 25, 40 și 43 m prin trei l.p. și în min. 26 tabela de marcaj arăta 10—9 și nu mult a lipsit ca în min. 29 oaspeții să ia conducerea!

Dar în teren se afla și C. Budică antrenorul Științei care „invită” jucătorii la o adevărată întrecere sportivă și printr-o frumoasă colaborare a gramezii cu linia de trei-sferturi (Chiriac, Catană, Că-

lin, Medragoniu, V. Dobrescu, Tulpan) începe sarabanda punctelor înscrise de gazde. În min. 25, o fază creată de Ortelecan este finalizată de Călin: 14—9. Apoi: min. 39: fază de pase rapide între Catană și Medragoniu — eseu, 16—9 și Palamariu transformă: 20—9, scor cu care se încheie prima repriză. La începutul reprizei secunde consemnăm un eseu și 24—9, după care scorul se majorează printr-o pătrundere „galeză” a înaintării cu pase succesive între Sandu — Băloi — Palamariu și C. Ștefan, care înscrie eseu și Tulpan transformă: 30—9 în min. 48.

Oaspeții nu fac față jo-

cului impetuos practicat de rugbiștii noștri și Călin interceptează între Gavril și Demeter, sancționînd prompt în min. 53: 34—9. Scorul final al partidei e fixat de antrenorul-jucător C. Budică — eseu (meciul acesta fiind cel de adio, de retragere a acestuia din activitatea competițională) și Chiriac, care transformă impecabil: 40—9.

A fost o adevărată sărbătoare a rugbiului la care și-au adus contribuția Sandu — Ortelecan — Petre Dobrescu (Oțetar), Drumea — Palamariu, Ion Florentin — Băloi — C. Ștefan, Budică, Chiriac — Catană, Călin — Medragoniu, Viorel Dobrescu, Tulpan.

Ioan Dan BALAN

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Godzila; Uniunea: Al 6-lea.

PETRILA: Concurs.

LONEA: Vrăjitorul din Oz.

ANINOASA: Acum 20 de ani.

VULCAN — Luceafărul: Călăreții nocturni.

LUPENI — Cultural: Cavalerii teutoni, I-II.

URICANI: Cîntă cowboy, cîntă.

TV.

16,00 Telex.
16,05 Școala contemporană.
16,25 Viața culturală.
16,55 Rezultatele tragediei pronosexpres.
17,00 Telesport.
17,50 1001 de seri.
20,00 Telegenial.
20,20 Actualitatea economică.
20,35 Melodii și interpretări.
20,50 Memoria documentelor.
21,10 La zi în 600 de secunde.
21,20 Teatru TV: „Totu-i bine cînd sfîrșește bine” de William Shakespeare. Premieră pe țară.
22,30 Telegenial.

RADIO

13,00 De la 1 la 3.
15,00 Clubul invitațiilor.
16,00 Buletin de știri.
16,05 Folclor contemporan.
16,30 Sfatul medicului.
16,25 Mai mindră țara noastră crește — program muzical.
16,35 Coordonate economice.
16,55 Fotbal minut cu minut.
19,00 Orele serii.
20,00 Radiojurnal.
22,00 Radiojurnal. O zi într-o oră.
23,00 Opera „Trepte ale istoriei” de Mihai Moldovan.
23,30-5,00 Non stop muzical.
(Buletine de știri la orele: 24,00, 2,00, 4,00).

memento

Mica publicitate

VIND piese motocicletă MZ 250 Vulcan, strada V. Alecsandri, nr. 57. (712)

VIND casă, Petroșani, strada Gh. Șincai 4/2 (cartier C.F.R.). (714)

VIND Dacia 1300. Informații, Petrița, strada Progresului 3A (lingă pompieri). (719)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Raica Ioan, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar. nulă. (718)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Marian Teofil, eliberată de I.M. Petrița. O declar. nulă. (713)

PIERDUT legitimație de bibliotecă (periodice), pe numele Popa Mihai și Moța Ioan, eliberate de Insti-

tutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (716)

PIERDUT legitimație de bibliotecă (periodice) numărul 893, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar. nulă. (717)

PIERDUT legitimații de bibliotecă (periodice) nr. 560 și 2865, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (718)

PIERDUT legitimație de bibliotecă pe numele Negrea Dotogeniu, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar. nulă. (720)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Buliga Gheorghe, eliberată de I.M. Dîlța. O declar. nulă. (721)

ANUNȚ DE FAMILIE

SOTIA, nașii, mama, familia Radu Victor și cei dragi din Uricani, mulțumesc tuturor celor care au fost alături de ei și i-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost

CIUREA ALEXANDRU